V kaZdej z uloh 1 aZ 5 zakruZkuj pismeno pri jednej moZnosti, ktord je podl'a
teba spravna.
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1.Kolko r6znych delitelov ma ¢islo 18?

A. 8 delitelov  B. 6 delitelov  C. 18 delitelov D.9 delitelov

2.Mama prispela sumou 110 EUR na Petrov bicykel, ¢o bolo 55 % ceny bicykla.
Kolko stal bicykel?

A.100 EUR B.220EUR C.200EUR D.120EUR

3.Trojuholnik md strany dlhé 7 cm, 8 cm a 13 cm. Ak4 je diZka strany $tvorca,
ktory ma rovnaky obvod ako tento trojuholnik?

A.7cm B.8 cm C.17 cm D.18 cm

4.Najmensi vnutorny uhol trojuholnika ABC (na obrazku) mé velkost
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A.50° B.310° C.60° D. 270°

5.RieSenim nerovnice 2 — 3x > — 4 st vietky redlne ¢&isla

A. menSie ako -2 B. vadésie ako 2 C.vacsSie ako-2 D. mensie ako 2




6. Zakruzkujte spravnu odpoved:
a) V Trnavskom kraji je viac obci ako v Zilinskom kraji. ano/nie

b) Sucet poctu obci v Trenc¢ianskom a Trnavskom kraji je va&si ako pocet obci v
PreSovskom kraji. ano/nie

c) Rozdiel poctu obci najvacsieho a najmensieho kraja je menéi ako pocet obci v
Nitrianskom kraji. ano/nie

d) V piatich krajoch je pocet obci mensi ako 400. dno/nie

Pocet obci

7.Koleso bicykla ma polomer 50 cm. Kolko krat sa otoéi na drahe 314 m ?

..........................................................................................................................

...........................................................................................................

8.Aky uhol zviera hodinova a minttova ru¢icka na hodinach starej veze, ak
je prave 16.00 hodin?

..........................................................................................................................



9.RieSte rovnicu:  2a—-@8a+1)—(a+2).5= 11

..........................................................................................................................

..........................................................................................................................
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10.Vyjadrite nezndmu a zo vzorca: =
a=

11. Baliky soli s celkovou hmotnostou 339,50 kg je potrebné rozviest zo skladu
do dvoch obchodov v pomere 3 : 4 . Kolko kilogramov soli odvezu do
jednotlivych predajni?

Odpoved: Do jednej predajne odvezd ........ .....kg solia do druhej .............. kg soli

12. Na parkovisku bolo o 5 dut viac ako motocyklov. Spolu mali 74 kolies. Kolko
bolo na parkovisku dut a kolko motocyklov?

Spolu bodov:




